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Csak eltelt az a várólistás 38 hónap, és Marika néni az ősszel végre bevonulhatott a kórházba,
hogy elvégezzék rajta az oly régóta esedékes csípőprotézis műtétet. A nagy örömre, hogy végre
megszabadult az évek óta tartó kínlódástól, a marékszámra szedett fájdalomcsillapítóktól, némi
árnyékot vetett, hogy az orvosok a műtét után szigorú kímélő életmódot írtak elő számára egy jó
félévre. Otthon eltötyöröghetett, a ház körül is sétálgathatott pár lépést, még egy kis portörlés,
mosogatás, rántáskavargatás is belefért, de komolyabb kirándulásokra még csak nem is gondol-
hatott. És pont ez volt a legnagyobb gondja, hiszen nyakunkon az ünnepek, és még semmi sem
volt otthon, ami a szentestén szokásos menühöz kell. Márpedig az lehetetlen, hogy a gyerekek
meg az unokák ne az általa évtizedek óta csodálatos minőségben asztalra álmodott halászlé-töl-
töttkáposzta-egybensültfasírt-bejgli-mézeszserbó kombóval egyék magukat mozgásképtelenné!
Rettenetes gondban volt, ám akkor Feri bácsi, aki immár ötvenedik éve társa jóban-rosszban, egy
igazi férfihoz méltó elhatározásra jutott: félre téve elveit, melyek szerint férfiember olyan asszonyi
huncutságokba, mint a mosás, főzés, takarítás, bevásárlás nem avatkozik be, bejelentette, hogy
majd ő beszerzi az ünnepi lakomához szükséges hozzávalókat.
Marika néni hálatelt szívvel és nem kis aggodalommal lelkében írta össze a megvásárlandó alap-
anyagok listáját, hiszen tudta, hogy élete párjának ez a bevásárló körút felér majd egy Canossa
járással. Feri bácsi kicsit hümmögött, amikor az igencsak hosszú papírcsíkot végig olvasta, de aztán
elszántan zsebre vágott egy húszezrest a sublótfiókból, a „vásárlási pénz” feliratú borítékból és
elhatározta, hogy zokszó nélkül végigcsinálja.
És ki is tartott egészen addig, amíg azzal nem szembesült, hogy a piacon a halasnál a gondosan
kiválasztott potyka majdnem ötezerbe kerül. A hentesnél a darált húsért ugrott háromezer, és
ekkor Feri bácsi – tőle szokatlan módon – már némileg erősebb kritikai megjegyzéseket mormolt
a bajusza alatt, amikor pedig a túl volt a mák, a dió, a káposzta, a krumpli, egy kis zöldség-gyü-
mölcs beszerzésén is, és a zsebében csak némi aprópénz csörgött, akkor már előkerültek a vasko-
sabb kifejezések is.
Hazafelé azon morfondírozott, hogy hová tart ez a világ, hiszen pár éve a kisebbik unokájának
biciklit vettek annyiért, amennyibe most egy nyamvadt ponty kerül. A konyhába lépve letette hit-
vese elé a félig sem telt bevásárló táskát, és csak annyit mondott: ezt kaptam húszezerért! Mari-
ka néni a sokat tapasztaltak bölcsességével nem szólt semmit, de magában azt gondolta: fogsz te
még nagyobbat is csodálkozni!
És úgy is lett, mert Feri bácsi elővette a sublótból a bevásárlásra szánt utolsó húszezrest, és elin-
dult a hipermarketbe, hogy meghozza a bevásárló lista még hiányzó elemeit. Útközben azon tana-
kodott magában, hogy tájékozott emberként (hiszen nincs nap, hogy ne nézné a köztévé esti hír-
adóját) vajon miért váltanak ki belőle ilyen indulatokat az árcédulák?
Aztán az üzletben – immár hangos káromkodások közepette – megvette az 1000 forintos vajat, a
600 forintos kenyeret, a 480 forintos tejet, meg a többi apróságot. Olajat, cukrot meg lisztet nem
kapott, mert az árufeltöltő is csak annyit mondott, hogy talán holnap. 
Aztán valahogy mégiscsak összejött az a szentestei vacsora, a család módfelett elégedett volt min-
den egyes fogással. Az evészet végén az egyik unoka leejtett egy szelet mákos bejglit, és azzal a
mozdulattal bele is taposta a nagyszőnyegbe. A szülei őrjöngtek, hogy milyen ügyetlen, meg, hogy
egy vagyonba kerül a szőnyeg kitisztítása, ám Feri bácsi csak hümmögött egyet: még hogy a sző-
nyegtisztítás a drága…!

Szabó Antal
főszerkesztő
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C1000 + szerves cink + D3 /2000 NE
+ 60 mg csipkebogyó:

Természetes formula, nyújtott kioldódással, három tabletta egyben.
Hármas támogatás az immunrendszernek egyetlen, lassú felszívódású filmtablet-
tában. Titándioxidmentes színtelen bevonattal, magas 60 mg természetes csipke-
bogyókivonat-tartalommal, természetes flavonoidokkal. Színtelen nyeléskönnyítő
bevonattal.

Mesemaci gumivitamin 9 vitaminnal:
Vegán, glutén- és cukormentes, nem tartalmaz mesterséges színezéket és aromákat, narancs-mál-
na-áfonya ízekben, 60 db.

Természetes és finom, már egy gumitablettában magas a D-vitamin (200 NE) és C-
vitamin (30 mg) mennyisége. QR-kóddal letölthető, illusztrált Grimm-mesékkel új

fordításban. A gyümölcsös, maci formájú gumivitamin kilenc vitamint tartalmaz,
így egész napra létfontosságú anyagokkal látja el a szervezetet. Saját kutatásaik
során fejlesztették ki tapasztalt gyógyszerészekkel. A hatóanyag-tartalmat kifejezet-
ten a gyermekek igényeihez igazították, így elősegíti növekedésben lévő szervezetük
megóvását, immunrendszerük megfelelő működését. A növekedési szakaszban és a
stresszes helyzetekben a szervezetnek a szokásosnál több tápanyagra van szüksége.
A megfelelő mennyiségű és kiegyensúlyozott vitamin-kiegészítés ezért elengedhe-
tetlen. Nem mindig egyszerű ezt a szükségletet kizárólag az egészséges táplálkozás

segítségével fedezni. A Mesemaci gumivitamin biztosítja a mindennapi élet során a vitaminház-
tartás ideális kiegészítését a gyermekek és felnőttek számára.

MagneD2000 + Szelén:
Hármas támogatással segíti az ideg-, izom- és immunrendszert. A D

3
-vitamin és a

megfelelő felszívódásához nélkülözhetetlen magnézium kiegészül a szelén hatásá-
val a vírusfertőzések ellen, így három fontos vitamint és ásványi anyagot együtt
pótolhat jól felszívódó, szerves formában. 2000 NE D

3
-vitamin + 60 mg szerves

magnézium + 50 µg szerves szelénétrend-kiegészítő vitamin, 60 db filmtabletta.

Magnézium+B-komplex forte:
Magnéziumot (szerves eredetű), B-vitaminokat és kolint tartalmazó étrend-kiegé-
szítő készítmény, 60 db filmtabletta. Kettős támogatással segíti az ideg-, izom- és
immunrendszert, az anyagcserét és az energiatermelést.
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A LenaVit vitamincsalád azért készült, mivel a gyártó szeretne hiánypótló vitami-
nokat készíteni, amelyek nélkülözik a felesleges színezőanyagokat (titán-dioxid,
vas-oxid, talkum) és egy tablettában több egymást erősítő vitamin, ásványi anyag
bevitelével csökkenthető a kötőanyagok mennyisége. Céljuk volt egy független
laborban folyamatosan ellenőrizni a minőséget, a hatóanyag tartalmat. Gyógysze-
részeikkel keresik azokat a hiánypótló, új, innovatív formulákat például a gyer-
mekeknek készült vegán gumivitaminnal, amellyel az egészségüket szinten tartani
kívánó családok számára a teljes napi vitamin mennyiség lefedhető reális tabletta-
számmal. Céljuk, hogy olyan alapanyagokat válasszanak, amelyek jól hasznosulnak
és felszívódásban egymást erősítő vitaminok és ásványi anyagok.

DermaLux lézergyógyászati rendelőnkben az
általános bőrgyógyászati ellátás mellett a leg-
modernebb lézer technológia adta lehetősége-
ket felhasználva különböző gyógyító és orvos-
esztétikai beavatkozásokat végzünk. Ezek
közül is kiemelném a FOTONA Erbium frakci-
onált bőrmegújító lézerkezelést a rendkívül
széles jótékony hatása és felhasználási lehető-
ségei miatt.
Az Erbium lézerrel végzett bőrmegújító kezelé-
sünk orvosi magyarázata, hogy a lézerfény víz-
ben elnyelődve célzottan, a kijelölt pontokban
hatol be a bőr legmélyebb rétegeibe. A lézersu-
gár rövid idő alatt leadott, nagy energiája mik-
roszkopikus méretű elváltozásokat okoz a
bőrön és a bőr alatti kötőszövetben. Ezzel a
lézeres beavatkozással idézzük elő a szerveze-
tünk önregeneráló, sejtmegújító tevékenysé-
gét. Az arcfiatalítás során bőrünk sejtjei önge-
nerálódásra törekszenek. Ez a folyamat serken-
ti a bőrünk kollagén- és rugalmas rost termelő-
dést. A kezelés következtében javul a keringés
és a bőr anyagcseréje is. Szervezetünk ezen
önregenerálódási képességének hatására évek-
kel fiatalodhat a bőrünk. Idegen anyagot nem
kell a bőrbe juttatni. A lézeres kezeléssel az
emberi szervezet saját pozitív folyamatait ser-
kentjük. A csodálatos, emberi természet így
képes a technika legújabb eredményeinek
segítségével megújítania önmagát.
A Dermalux lézergyógyászati kezelése kiválóan
alkalmas a bőrfelszín megújítására, kortól és a
bőrállapotától függetlenül. Anti-aging kezelé-
sük hatására a bőr rugalmassága fokozódik. Ez
a lézeres beavatkozás az apró bőrfelszíni rán-
cok kialakulását és a már kialakult ráncok
mélységét látványosan csökkenti. 30 éves kor-
tól ajánlott évente igénybe venni ezt a bőrfiata-
lító kezelést. Így visszaforgathatjuk az idő kere-
két, megelőzhetjük a nem kívánt ráncokat.
A Dermalux lézergyógyászat által alkalmazott
kezelés szinte egyetlen módszerként alkalmas a
fiatalkori pattanások után visszamaradó,
besüppedt hegek és bőregyenetlenségek korri-
gálására. Ahhoz, hogy ezeket az esztétikai hibá-
kat helyreállíthassuk, a lézergyógyászat legú-
jabb eredményeit hívjuk segítségül. Frakcio-

nált bőrmegújító kezelésünkkel a hegeket kör-
bevevő kötőszöveti rostokat fellazítjuk és új,
friss rugalmas rostokkal töltjük fel a bőrt.
Mindezt a lézer által tudományosan meghatá-
rozott módon, biztonságosan, a saját szerveze-
tünk önmegújító képességét felhasználva tesz-
szük. A Frakcionált bőrmegújító kezelésünk
eredményeként egyenletesebb bőrfelszín ala-
kul ki. A bőr kevésbé lesz zsírosan fénylő, a tág
pórusok mérete kisebb lesz a bőr felszíne sima
és megújult lesz. Az esetleges mélyebb hegek
kezelésére több alkalmas kezelés szükséges. A
kisebb, felszíni egyenetlenségek 1-2 kezelés
során eltüntethetőek.
A FOTONA frakcionált lézerkezelés rendkívül
sikeresen alkalmazható a nem kívánt hízás,
vagy a kamaszkori gyors növekedés alkalmá-
val, illetve a terhesség során kialakult striák
elvékonyítására is. Manapság a terhességi csí-
kok és striák egyre többeknél jelentenek prob-
lémát. Itt szintén 3-4 alkalmas kezelés sorozat-
ra van szükség striák hajszál vékonnyá változ-
tatásához.
A Dermalux lézergyógyászat Szakorvosaink,
lézerspecialistáinak szakmai felkészültsége és
az alkalmazott legmodernebb technika a bizto-
sítéka az Ön megfiatalításának.

BBőőrrmmeeggúújjííttóó
kkeezzeelléésseekk
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� Nem meglepő, hogy Kecskeméten készült
el az Arany jubileum kapcsán a Toldi film,
hiszen az itt működő rajzfilmstúdió világhí-
rű. Az ő munkájuk például az Egér a Mar-
son, a 100 epizódból álló Magyar népmesék,
a Mondák a magyar történelemből, a
Vízipók-csodapók, a Mesék Mátyás király-
ról, a Leo és Fred, az Árpádok emlékezete, a
Cigánymesék sorozat. Ennyi sikeres animá-
ció már komoly elvárásokat táplál a Kecske-
méti Rajzfilmstúdió iránt. A szakma és a
közönség is, na meg persze elsősorban saját
maguk magas mércét állítanak fel minden
alkotásuk kapcsán önmaguk felé. Ráadásul
egy klasszikust keltettek most életre, hiszen
Arany János Toldiját mindenki ismeri,
olvasta, valószínűleg meg is tanult belőle
részleteket. Erre az ismerősség-érzetre épít
a film?
� Igen, ebből lehet táplálkozni, hiszen a
moziba ellátogatók a történetben felfedezik
az iskolában tanultakat, de ennél sokkal

több síkja van a filmnek, hiszen ízelítőt
kapnak Arany humorából, valamint egy
karrier történettel is megismerkedhetnek,
és Toldi, mint szuperhős, mint naphérosz
elevenedik meg a vásznon.
� Gondolom, a napszimbólum köré épülő
karakter Jankovics Marcell ötlete volt.
� A mitológiai szál valóban rá jellemző
elgondolás. Jankovics Marcell ezen a terüle-
ten szakértő volt. Ez a szál összeköti az idő-
síkokat, s kortalanná formálja a filmet. Már
az ókorban, például a görögöknél is a hősök
kalandjait számos történet örökítette meg.
Manapság a képregények kapcsán népszerű-
vé vált szuperhősök vándorolnak a mozivá-
szonra, ahol kasszasiker filmekben győzik le
a gonoszt, és sokszor önmagukat is, túllépve
a gyengeségeiken. Pont ettől annyira nép-
szerűek ezek az alkotások, mert az ember
feletti képességekkel rendelkező főhős egy-
ben esendő is, aki a hibáiból képes tanulni, s
felnőni az elé kerülő feladathoz. Ezzel a

TToollddii,,  aa  sszzuuppeerrhhőőss

Jankovics Marcell előtt tisztelegve, az ő születésnapjához igazítva, 2022. október 20-
án került a hazai mozikba utolsó alkotása, az egész estés TOLDI (12). A rendkívüli
igényességgel megalkotott, festői szépségű animációs film a Magyar népmesék soroza-
tot is jegyző Kecskemétfilm 80 alkotója több mint háromévnyi munkájának ered-
ménye. A történet nemcsak Arany János elbeszélő költeményére épít, hanem maga
a költő a filmben a narrátor. A Toldi egyszerre XIX. századi, hiszen ekkor vetette
papírra Arany János, és mai kortárs alkotás. A Toldi film „kalap emelés” Arany
János és Petőfi Sándor előtt, hiszen Petőfi rajza is megjelenik az animációban. Tol-
di, mint legyőzhetetlen, ember feletti képességekkel bíró szuperhős néz szembe a
kihívásokkal. Legyőzi a tomboló bikát, a félelmetes fekete lovagot, célba ér, telje-
sül a vágya, a király seregének katonája lesz. Az üldöztetése véget ér, mostantól
tisztelet és csodálat kíséri minden lépését. Mint a népmesékben, a rossz meg-
bűnhődik, a jó pedig elnyeri jutalmát. A filmről a számtalan magyar és nemzetkö-
zi díjjal kitűntetett (Magyar Köztársaság Érdemérme, Balázs Béla-díj, Prima Pri-
missima Díj, Magyar Örökség díj, Raoul Wallenberg-díj stb.) Mikulás Ferenccel, a
Kecskeméti Rajzfilmstúdió vezetőjével beszélgettem.
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helyzettel sokan azonosulni tudnak. Toldi
Miklós is ilyen személyiség, egyszerre hérosz
és sebezhető tini, egy tizenéves fiatal, szerte-
len kamasz. A viselkedését is a tűz, a hirtelen
cselekedetek jellemzik. A vásznon a nap-
szimbólumot olyan módon ábrázoltuk, hogy
Toldi haja aranyszínű, valamint az érzelmeit
követve hol lángol az egész teste, hol pedig
épp csak pislákol a fény körülötte. A meg-
próbáltatások során Miklós hatalmas szálfa
termetűvé válik, egyenes gerincű ember,
ennek megfelelően jelenik meg a vásznon.
Az ellentéte a gonosz, rosszindulatú, irigy
bátyja, így őt ezért pocakos, csúnyácska test-
tel ruháztuk fel. A többi szereplőnél is a
karakterhez igazítottuk a rajzot.
� A Toldi tipikus magyar történet vagy
könnyen azonosulni tudnak más nemzetek
nézői is a filmmel?

� Remélem, nemzetközi sikerre is számíthat,
mert karakter animációra épül, a figurák a
valósághoz közel állóak, ezért szerintem
könnyebben emészthető, értelmezhető a tör-
ténet. Általános emberi dolgok, viselkedések,
mint a szülői és testvérkapcsolat, társadalmi
vonatkozások, Isten, haza, család jelennek
meg a vásznon, amelyek nemzetközivé
teszik.
� Izgalmas a film mondanivalója, hiszen a
Toldi karrier történetként is értelmezhető, s
ettől nagyon 21. századi olvasata is van,
hiszen korunkban sok fiatal keresi az útját,
a boldogulás lehetőségeit. Ez a mai felgyor-
sult világban nagyon korszerű témafelvetés.
Közben meseszerű. Ez a kettősség bizonyára
tudatos koncepció volt.
� Az ellentéteket szerettük volna kiemelni,
mint a jó és a rossz, az önzetlen szeretet és az

irigység, gyűlölet, kétszínűség stb. Ezek felol-
dására a megoldást a mese adja, hiszen azok-
nak mindig jó a vége. Közben sírhatunk,
nevethetünk, szurkolhatunk Miklósnak,
hogy győzzön, György, a bátyja pedig kapja
meg a neki kijáró megvetést, büntetést. A fil-
met nézve kuncoghatunk Arany János
humoros észrevételein. A Toldi minden
generációnak élményt tud nyújtani, szóra-
koztat, de közben el is gondolkodtat. Egyszó-
val igazi családi mozi.
� A Toldi kötelező olvasmány, így az isko-
lákba is célszerű lenne eljuttatni. Erre van
lehetőségük?
�A Mozinet és a Stúdió forgalmazza a filmet,
remélem, hogy sok helyen láthatják az érdek-
lődők. Jelenleg ingyen vetítések zajlanak a
magyartanároknak.
� Bizonyára már gondolkodnak egy új ani-
máción. Mi lesz a következő munkájuk?
� Sok ötletünk van, de büdzsé függő, hogy
mit fogunk tudni megvalósítani. Mi egy
magán Kft. vagyunk, így a pályázatokra kell
építenünk. Jelenleg a franciáknak dolgozunk
bérmunkában és a Magyar népmesék sorozat

13 új epizódját készítjük elő, valamint a
Cigánymesék is folytatódik. Megint egy nagy
klasszikushoz nyúlva, szeretnék egy Petőfi
sorozatot. Petőfi Sándor hús-vér emberként
lenne bemutatva. Nagyon izgalmas az életút-
ja. Sok ellentmondás, legenda, anekdota öve-
zi az életét. Önmagát menedzselte, nagyon
korszerű látásmóddal irányította a pályafu-
tását. A film még anyagi okok miatt várat
magára, de egy online társasjáték már
készül. Petőfi 53 településen élt és alkotott.
Aki kitalálja, hogy mit hol írt, az tovább lép-
het a játékban.

Balogh Andrea
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Vincze Erzsébet sikeres dizájn

szakember. Budapesten

és a Balaton-parton is évtizedek óta

Vincze brand üzleteket vezet.

Itt cipőket, táskákat és ruhákat

árusítanak, ezeket az üzletasszony

elsősorban Itáliából hozza,

így az aktuális stílusirányzatokban

is naprakész. Biztos kézzel válogat

a termékek közül. Az otthona

helyszínének kiválasztásakor is

körültekintő volt. Óbudától nem

messze, hiszen itt két butikja is van,

de mégis a budapesti nyüzsgéstől

távol, a főváros vonzáskörzetében

keresett ingatlant. Mivel ügyel arra,

hogy eleget mozogjon, futni jár,

ezért ideális számára a természet-

ben edzeni. Az igényeinek megfelelő

kertes házat Solymáron találta meg.

Az épületet felújította, a családjához

igazította a beltér elosztását.

Immár tíz éve mesés helyen,

egy erdő melletti utcában,

de mégis városi környezetben él.

Felnőtt gyermekei és unokái saját

szobát kaptak, így ha meglátogatják,

otthonosan érezhetik magukat itt.

Mi épp ádventkor csengettünk be

hozzá, így a fényárban úszó ház már

bennünket is az ünnepekre hangolt.



A kétszintes épület elhelyezkedése is izgalmas, lej-
tős telken van, a hátsó udvar felé csökken a talaj-
szint. Itt terasz és medence kényezteti a lakókat. Az
utcafront is kapott egy mobil napellenzővel fedhető
teraszt. Valamint az emeleten az épület egyik olda-
lán teljesen végigfutó erkély gondoskodik a kül-és
beltér szerves kapcsolatáról. A nyílászárók tájolása
is ezt erősíti. Az egyik hálószobából például egy
hatalmas kör alakú ablakon a főbejárati teraszt és
az autóút mögött elterülő erdőt láthatjuk. Praktiku-
san az emeleten a vendéglakrész (két szoba és egy
fürdő) van, míg a földszint Erzsié. Itt a bejárattól
jobbra a fürdőszoba, vele szemben a beépített gard-
rób, majd a nappali, az étkező és a konyha és há-
zigazdánk hálószobája található összeköttetéssel a
hátsó udvari terasszal. A helyiségek mérete ideális,
az adott funkcióhoz igazított, így természetesen az
egylégterű nappali-étkező-konyha a legnagyobb. Itt
kényelmesen jut hely a hatalmas asztalnak, ahol
nagyobb társaság is étkezhet. Az ülőgarnitúra ele-
gáns, ergonomikus választás. A harmónia érdeké-
ben mindenütt fehér- és földszínek vannak, ame-
lyekhez csillogó ezüst, arany és fémszürke társul.
Az unokák szobájában vicces (Olivér és Nóri) fal-
festmények készültek számukra.
Vendéglátónk hálószobája és fürdője igazán nőies
enteriőrök, a személyiségét a legjobban tükrözik,
bájosan berendezett terek, de egyben egy kicsit pro-
vokatívak is. A hálóban ezüstszínű tárgyak hozzák
be a csillogást, a fürdőszobában pedig a kád fölötti
festmények vonzzák a tekintetet. Házigazdánk
egyik barátjától kapta ajándékba őket. A fürdőszo-
ba tágasságát megőrzi a sarokkád, az üvegpolcos
szekrény pedig nemcsak légies darab, amely a kád
alakjával harmonizál, de helyet is ad a parfümök-
nek, krémeknek.
Erzsi otthona kifinomult ízlését tükrözi, egyszerre
elegáns és praktikusan berendezett ház. A nyílászá-
rókra napvédő került, a beépített, a fal mentén
végigfutó L-alakú konyhabútor és a gardróbszek-
rény a bejárati ajtónál ésszerű választások, hiszen a
nagy méretük miatt nemcsak megkönnyítik a rend
megtartását, de impozáns bútorok is. Sokat utazik,
így a szobrok és festmények utazási emlékei. Ezek
helyét sikerült a házban olyan jól megtalálnia, hogy
a berendezés szerves részévé váltak. A sok tükör az
enteriőrökben nemcsak többsíkúvá formálja a lát-
ványt, de a fényvisszaverő hatása miatt fokozza a
térben a fény-árnyék hatást.
Az ünnepváró díszek a beltér színeihez hangolt,
csillogó, de egyben esztétikus ötletek. A karácsony-
fa központi helyre, a nappaliba került, ezüst-arany
színei felerősítik az ünnepi hangulatot.

Balogh Andrea
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Láss csodát! 50 természeti jelenség
– 50 lenyűgöző történet 

Ez a könyv a természet mindennapos eseményeit meséli el. Néhány
történet lassan, napok, hetek alatt játszódik le. Ilyen a lepke kibújása a
bábból, vagy, ahogy a mókus bespájzol magának télire. A napfelkelte
vagy egy felhő születése viszont a pillanat műve. Hagyd, hogy magad-
dal ragadjanak a természet meséi, lassulj le, figyelj, és láss csodát!

Mit rejt a dinók világa?

A Mit rejt? sorozat kötetei ötvözik a böngészőt, a képregényt és az ismeretter-
jesztést. Lili és Lali Jojó kutyával együtt kalandoznak a dinoszauruszok korá-
ban. Csatlakozz hozzájuk! Böngészd a képeket, és tudd meg, mit rejt a dino-
szauruszok világa! Járd be velük a triász, a jura és a kréta korszakot, kövesd a
dinoszauruszok történetét a megjelenésüktől a kihalásukig. Ismerd meg a Föl-
det egykor benépesítő csodálatos élőlényeket! Hogyan gondoskodtak a dino-
szauruszok a fiókáikról? Mikor uralta a világot a rettentő Tyrannosaurus?

Mars – Irány a vörös bolygó!
Mi micsoda sorozat

A Naprendszerben keringő valamennyi égitest közül a Mars hasonlít legin-
kább a Földhöz. Már az ókorban is megmozgatta a csillagászok fantáziáját.
Mostanra az űrszondáknak és a marsjáróknak köszönhetően számos titkát
megismerhettük. Ha minden jól megy, a nem túl távoli jövőben oda el is láto-
gathatunk. De válhatna-e otthonunkká a vörös bolygó? Hogyan keletkezett a
Mars? Hogyan lehetne vízzel, élelmiszerrel és oxigénnel ellátni egy Mars-
kolóniát?

Zseniális állatok – Álcák és trükkök 
Állatlexikon sok képpel és térképpel
Mi micsoda sorozat

Víz színén szaladó gyík, gombát termesztő hangya, hátrafelé repülő
madár, veszély esetén lufivá fúvódó hal… Sci-fi? Dehogy! Az evolúció
folyamán az állatvilágban fantasztikus képességek jelentek meg, amelyek
mind a túlélést segítik. Ismerd meg az állatok leglátványosabb trükkjeit!
A változatosság gyönyörködtet. A papagájhal élete folyamán nemcsak a
színét, hanem a nemét is megváltoztatja. Pattogatott kukorica illata ter-
jeng: a binturong speciális szagjelzéssel jelöli ki a területét.
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MMeellyyiikkeett
aa  99  kköözzüüll??
CCiirrkkuusszzii  kkaarrááccssoonnyyii  mmeessee
JJóókkaaii  MMóórr  nnoovveelllláájjaa  aallaappjjáánn

A Fővárosi Nagycirkusz egy különleges kará-
csonyi ajándékkal készül szeretett közönségé-
nek: egy összművészeti produkcióval segít
ráhangolódni a legszentebb családi ünnepre és
kiszakadni a mindennapok rohanásából.
Jókai Mór: Melyiket a 9 közül? című novellája
alapján készült karácsonyi mesében harmoni-
kus szinergiában jelenik meg a cirkuszművé-
szet, a zene, az ének és a színházművészet. A
Jászai Mari-díjas Fekete Péter rendezésében
és Rátkai Erzsébet érdemes művész jelmezei-
vel egy varázslatos világba csöppenünk, ahol a
legfontosabb értékek kelnek életre a cirkusz-
és a társművészetek által. 
János mester szerepében a Nádasdy Kálmán-
díjas Szomor György színművész látható, a
Szomszédot Faragó András és Dancs János
színművészek alakítják. A Melyiket a 9 közül?
előadás látványos díszletekben is bővelkedik:
feltűnik például egy élethű bábelefánt, egy zep-
pelin, egy óriási karácsonyfa, egy hőlégballon,
óriási legyezők a szereplőkre applikálva, ame-
lyeken mozgóképek elevenednek meg vagy
éppen különleges forgó londzsokban alászálló
angyalok. A darabhoz saját zene készült, melyek
közül több orgonán csendül majd fel. A Főváro-
si Nagycirkuszban kizárólag a legjobb artista
produkciók mutatkozhatnak be. A Melyiket a 9
közül? karácsonyi mesében is többszörös cir-

kuszfesztivál-díjas nemzetközi és hazai művé-
szek varázsolják el a közönséget emberfelet-

ti műsorszámaikkal. 
Egy felejthetetlen karácsonyi mese októ-

ber 15-től a Fővárosi Nagycirkuszban az
egész családnak lenyűgöző artista pro-

dukciókkal, ismert magyar színművé-
szekkel, fülbemászó dallamokkal és

egy megható történettel.

www.fnc.hu

A 27. Könyvfesztiválon debütált Lugosi LUGO
László: GRAFFITI albuma. Az unikális posztu-
musz kiadvány, egyben hiánypótló iránytű a
fővárosi graffitikultúrához. Az Equibrilyum Kia-
dó albuma a tavaly elhunyt
Lugosi LUGO László buda-
pesti graffitikről készült
fotósorozatának legkarakte-
resebb képeit eleveníti meg. A
több mint 300 képet tanulmá-
nyok és graffitisekkel készített
interjúk kísérik. A kötet vizuális és
szöveges tartalmát tekintve is igazi
könyvritkaságnak számít. Bemutatja
LUGO, a „fényásó” művészetét és egy-
ben hiánypótló műként iránytűt jelent a
főváros graffitikultúrához, ismertetve a
graffiti alapvető fogalmait, stílusirányzata-
it, a legfontosabb budapesti graffiti-line-
okat, sőt a graffitizés jogi vonatkozásait is. Az
átfogó kiadvány négy magyar graffitimű-
vésszel készített interjú is gazdagítja.
„A fényképezés játék az idővel. Én azt gondo-
lom a fényképezés egyik alapelemének és sze-
repének, hogy legalább fényképeken megőrizze
azt, ami egyszer majd el fog tűnni.” / vallotta
a művész. „LUGO fotográfiai életműve egyfaj-
ta személyes Budapest-archívumnak is tekint-
hető. Ő a magyar Proust, aki fénnyel írt.” /
Kurdy Fehér János „A Graffiti könyv terve
még édesapám életében megfogalmazódott.
Életművére mindig nagyon büszke voltam, s
örömmel tölt el, hogy végigvihetem, amit
elkezdett.”/ a művész lánya, Lugosi Blan-
ka. „Lugó barátom érdeklődése, fotómunkás-
sága számtalan területre kiterjedt, legyen az a
változó város, eltűnő épületek, alkotó emberek,
művészek, tárgyak vagy a kor szellemének, bol-
tok utcai arculatának dokumentálása, amelyek
ma már nem léteznek. Nagyon kevesen voltak,
vannak, akik így, ilyen esszenciálisan, lényeget
meglátóan és megláttatóan tudnak alkotni. Ez
a graffitiszéria is egy megismételhetetlen kor-
dokumentum, látvány, érzések és gondolatok a
közelmúltból, ami egy kincs, és már csak ebben
a könyvben van jelen.” / Szilágyi Szabolcs.
A The New York Times 1971. július 21-i szá-
mának vezércikke egy új jelenségre hívta fel a
figyelmet: a graffitire. A cikk írója által a város

különböző pontjain felfedezett „TAKI 183” fal-
firkát, taget szokás a street art ősjelének tekin-
teni. Maga a graffiti ennél is hosszabb múltra
tekint vissza: a képtudományok Pompejitől a

középkoron és az újkoron át napjainkig
nyomon tudják követni. Előtörténetét

a népi epigráfia jelenségeként defi-
niálják, a belőle kifejlődött street

art és public art pedig már a
kortárs művészet részeként

van jelen a köztudatban. Az
1970-es években a

graffitihez kapcsolódó
szubkultúra nehezen

volt értelmezhető a
kívülállók számára. Al -

kotóik, a writerek az egyé-
niség, a jelhagyás és a kommuniká-

ció egzisztenciális megnyilvánulásaként
értelmezték tevékenységüket. A graffiti idővel
futótűzként terjedő globális mémmé vált,
műfaji alapjelenségei a falakról, azaz kintről a
művészek, a média, az artworld és a kreatív ipar
által történt használatba vétellel bentre kerül-
tek. Keith Haring és Basquiat graffiti gyöke-
rű művei a kortárs képzőművészet ikonjai let-
tek, Banksy szerteágazó tevékenysége az art-
world kirakatában foglal helyet. Tőle származik
a graffiti új definíciója, a kint és bent helyzeté-
nek frappáns megfogalmazása, a „branda-
lism” (a brand és a vandalizmus szavakból). „A
magyarországi graffiti a 2000-es évek ele-
jén érte el csúcspontját, ekkoriban több száz
graffitis és tagelő volt aktív Budapest utcáin. A
graffiti egyik nagy paradoxona, hogy miközben
büntetendő, ezen közben a kortárs művészet
forrása, alakítója. A graffiti egyszerre van kint
és benne a művészetben.” / Radics Panka
graffiti kutató
LUGO: GRAFFITI. Read the Signs című
művészeti fotóalbuma Jakabovics Tibor művé-
szeti magángyűjteménye, a budapesti Equibri-
lyum Art Collection és az Equibrilyum Könyvkia-
dó közös gondozásában, Cziglényi Boglárka,
Kurdy Fehér János, Lugosi Blanka és Szilá-
gyi Szabolcs (SI-LA-GI) közös szerkesztésé-
ben, Gerhes Gábor könyvterve alapján készült.
A kiadvány kapható a könyvesboltokban és
a www.lugo-graffiti.hu webshopban.

Kurdy Fehér János, Jakabovics Tibor, Radics Panka, Petró Zsuzska:

LLUUGGOO::  GGRRAAFFFFIITTII  ––  RReeaadd  tthhee  SSiiggnnss



Anh Do:
Nindzsa kölyök
Delfin könyvek
Nindzsa kölyök-sorozat 1. rész

Nelson elég fura srác. Haszontalan, esetlen és egy kicsit sem menő! Ám
amikor felvirrad a tizedik szülinapja, felfedezi, hogy igazi NINDZSA lett be-
lőle. Méghozzá AZ UTOLSÓ NINDZSA A FÖLDÖN! De hogyan fogja MEG-
MENTENI A VILÁGOT, ha még az alsónadrágját is folyton fordítva veszi
fel?! Vajon a nagymamája találmányaival és vadóc unokatestvére, Kenny
segítségével képes lesz-e Nelson elsajátítani a nindzsamesterség fortélyait,
és meg tudja-e menteni szülővárosát, Duck Creeket?

Anh Do:
Nindzsa kölyök 2. - Repülő nindzsa
Delfin könyvek
Nindzsa kölyök-sorozat 2. rész

Nelson egy nindzsa. Nem a legmenőbb. Vagy a legbátrabb. De ő a világ leg-
kockább nindzsája! És most meg kell fékeznie az állatkertből tömegesen
elszabadult vadállatokat és a városszerte megbolondult elektromos műsze-
reket és gépeket! Ehhez szüksége lesz a következőkre: új, napenergiával
működő jetpack… és néhány komoly nindzsaképesség! De hogy fog Nelson
megtanulni repülni, amikor fél a magasságtól?!

Shannon Hale:
Igaz barátok
Delfin könyvek
Igaz barátok-sorozat 1. rész

Amikor a barátság nem tart örökké… Shannon és Adrienne kicsi koruk óta
legjobb barátok. Egy napon azonban Adrienne elkezd Jennel barátkozni, aki
az osztály legnépszerűbb lánya, és a Banda nevű társaság vezetője. A Ban-
dán belül mindenki Jen kedvence akar lenni, és néhány lány ennek érdeké-
ben bármit megtenne… akár zaklatna is másokat. Shannon sosem tudja
előre, mit rejt számára a következő nap. Vajon ő és Adrienne barátok
maradnak? Képes lesz kiállni magáért? És ő benne van a Bandában - vagy
mégsem? A Newbery Honor díjas Shannon Hale és a New York Times bestseller illusztrátora
LeUyen Pham közösen mesélik el ebben a könyvben, hogy milyen nehéz igaz barátokat találni, és
miért éri meg az erőfeszítés.

Sue Bentley:
Varázslatos nyuszi – Csodás vakáció
Delfin könyvek
Varázslatos nyuszi-sorozat 2. rész

Nyíl nyuszi – akit tejeskávé színű bundájáról tudsz felismerni – őrzi azt a
mágikus kulcsot, ami megóvja a dús füvű és csodás Holdfény mezőt, ahol a
nyulak biztonságban és boldogan élnek. A kulcsot azonban gonosz erők
akarják megkaparintani, így Nyílnak el kell menekülnie a mezőről, és a mi
világunkban kell elrejtenie a kulcsot. Vajon sikerül olyan barátot találnia
köztünk, aki vigyáz rá, és segíti küldetésében?
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Emma Wunsch, Jessika Von Innerebner:
Banánnadrág, barinők és szerelem
Delfin könyvek
Maja és Molli-sorozat 2. rész

Maja hercegnő és Molli, aki korántsem hercegnő, a lehető legteljesebb
ellentétei egymásnak, mégis a lehető legjobb barátnők. Megelégelve az
örökös gyakorlótesztírást, Maja és Molli tanítónője meghökkentő
bejelentést tesz: elő fognak adni egy iskolai színdarabot, amelynek
címe az osztály döntése alapján Banánnadrág lesz. Az egész 3B osztály
lázban ég, mindenkinek megvan a saját feladata, de a lányoknak arra
is van ideje, hogy további jó ügyek mellett is kiálljanak. Molli elhatá-
rozza, hogy kampányt indít a környezetvédelemért, és úgy gondolja,
Maja segíteni fog. De a hercegnő inkább a saját jó ügyét tartja szem előtt: a szerelmet! Ám
amikor a barátnők megpróbálják meggyőzni egymást, hogy melyikük ügye fontosabb,
nagyon összevesznek. Vajon sikerül megmenteniük a barátságukat, mire elkezdődik az
előadás? „Annyira izgultam, hogy mi lesz a lányokkal, és persze a színdarabbal. De szeren-
csére a végén minden jóra fordult.

P. Márkus Katalin (szerk.)
Első képes szótáram angol nyelven
Grimm szótárak

A gyerekeknek készült képes szótár több mint 1300 érdekes, színes rajz
segítségével ismerteti meg a legkisebb nyelvtanulókkal az idegen nyelv
alapszókincsét. A kötet szókincsét a szerzők úgy válogatták össze, és ren-
dezték 36 témába, hogy az felkeltse a gyerekek érdeklődését, és kapcso-
lódjon a mindennapi életükhöz. A kicsik a szórakoztató illusztrációkat
nézegetve, a nagyobbak a képek és a szóalakok összekapcsolásával játsz-

va kezdhetik el a nyelvtanulást.

Heike Roland, Stefanie Thomas:
Üvegmatrica-város és lakói
TOP Barkácsötletek

Ez az üvegmatrica-festékkel készíthető díszeket bemutató kis könyvecske
kicsit más, mint a többi. Telis-tele van színes és vidám kis mintákkal. A feje-
zetekben szereplő figurákat öntapadós fóliára festjük, ezért tetszés szerint
mindig új képet állíthatunk össze, de cserélhetjük is az egyes mintákat. Cso-
dálatos az üvegmatricák számtalan variációs lehetősége, amik nagyszerűen
néznek ki poháron, tükrön és csempén is. Mobilfóliára festve és kis talpakkal
ellátva az ablakdíszek egy pillanat alatt igazi játékfigurákká válnak. Máris indulhat a festege-
tés, kalandra fel!

Inge Walz: 
Vidám képkeretek
TOP Barkácsötletek

Intsünk búcsút a szokványos, unalmas képkeretnek – itt a keretek új generá-
ciója, melyekkel szerettei fényképeit most vidám és érdekes jelenetek közé
illesztheti. A kartonpapírból készült keretek a kép témájához igazodnak: a
gyerekeket egy bohóc látogatja meg, a strandon készült képeket homok és
kagylók veszik körbe, az újszülött mellett apró lábnyomok láthatók... A könyv
számos vidám, formabontó képkeretet mutat be, melyek elkészítése egyszerű,
de ajándékba is adhatjuk, hisz bármely alkalomra megfelelnek.
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Bridget Collins: Árulások

Mintha a Harry Potter és A szolgálólány meséje keveredne egy könyvben.
A tavalyi nyár bestsellerének, A könyvkötő című kiadványnak az alkotója
ezzel az élénk képzelőerőre valló, mívesen megmunkált irodalmi alkotással
bizonyítja, hogy nem véletlenül tartják a fantasztikus regények világának
egyik legjelentősebb, markáns új hangjának. A szerző első művével már
elvarázsolta az olvasókat: különös hangulatú meséjét, a csodálatos kivitele-
zésű A könyvkötő című kötetet rajongva fogadták a Kult Könyvek kedvelői.
Vélhetően második kötete, az Árulások sem lesz kisebb hatással az olva-
sókra. A regényt bevallottan Hermann Hesse Az üveggyöngyjáték című
könyve inspirálta, de érdekes módon a kötet ennek egyben kritikája is,
hiszen Hessével szemben Collins szerint a legmagasabb tudás nem csak a
férfiak kiváltsága. „Az Árulások részben arról a boldogságról szól, amelyet a játszópajtásainkból merí-
tünk a közös nevetés és alkotás pillanataiban, amikor látunk és látva vagyunk.” / Bridget Collins
A meghatározhatatlan korban és országban játszódó, erős atmoszférájú kötet egy olyan iskolát
mutat be, melybe csak a kiváltságosok kerülhetnek be, hogy ott a legszentebbnek és legfonto-
sabbnak számító dologgal foglalkozhassanak. A grand jeu-vel. Montverre iskolája évszázadok óta
tanítja erre, a „nagy játéknak” nevezett összművészeti produkcióra elit tanulóit, melyben a zene,
tánc, az irodalom, a festészet, a matematika és egyéb tudományok is keverednek. Csak a legjob-
bak lehetnek aranymedálosok benne, a tanulók állandó versengésben élnek, de sokszor nem tud-
juk eldönteni: hamis tanulás-e ez, vagy valós tudás, mely az élet körülöttük lévő kegyetlenségeire
is rámutat. Úgy tűnik, Montverre a pártpolitika borzalmaitól elzárt különös zárvány, egyfajta fur-
csa Oxbridge, egy fiúközpontú iskola, ahol a jövő férfi tudósait nevelik. A kiválóságokat képző elit-
iskolában tehát nagy szó, hogy a Magsiter Ludi, aki a grand jeu egyik főfelügyelője, egy nő. Magis-
ter Dryden. Vagyis Claire Dryden. Claire nehezen választja szét saját közéleti és magánéleti
lényét, úgy tűnik, hosszú, tanári remeteléte során önnön nőiségét/nőiességét is meggyűlölte, és
mindent, ami ehhez a testhez köti.

Rényi Ádám: A bezzeggyerek és más felnőttmesék

A nagysikerű Osztálytalálkozó után Rényi Ádám újabb felnőttmesékben
mutatja meg gyarlóságainkat, vágyainkat, furcsaságainkat és azt, hogy
hogyan találunk kiutat a legabszurdabb helyzetekből is, miközben gyakran
elbukunk a hétköznapok küzdelmeiben. „A novelláskötet minden darabja
az élet abszurditására épül. Elkezdődik egy mindennapi történet és a végén
valami meglepő, nem szokványos fordulattal zárul. Olyan, mintha egy
izgalmas krimit olvasnánk. Talán ezért is faljuk olyan mohón a sorokat.
Intellektuális kalandoroknak kifejezetten ajánlott olvasmány.” / Márton
András, Jászai Mari-díjas színész, rendező, egykori diplomata

Werner Herzog: Dereng a világ

A díjak sokaságával kitüntetett filmes, Werner Herzog első regényében egy
japán katona, név szerint Hiroo Onoda rendkívüli történetét beszéli el, aki a
második világháború lezárulása után még huszonkilenc évig védett egy tró-
pusi szigetet. Herzogot 1997-ben Tokióba hívták, hogy rendezzen meg egy
operát. Vendéglátói azt kérdezték tőle, kivel szeretne megismerkedni. Hiroo
Onodával, felelte Herzog gondolkodás nélkül. Onoda nem értesült arról, hogy
a harcok véget értek, és kitartott a szigeten. Herzog és Onoda egyből megba-
rátkoztak egymással, és órákon át beszélgettek a történtekről. A Dereng a világ
Onoda hosszú háborúját örökíti meg. Elképzeli a katona abszurd, mégis epo-
szi nagyságrendű küzdelmét – Herzog hipnotikus stílusú szövege álmokat, dokumentarizmust és
költészetet sző egybe. Nyelvezete és megoldásai azonnal ismerősek lesznek azoknak, akik filmje-
it kedvelik. Modernkori robinzonád ez a regény, egy teljesen egyedülálló alkotás, amelynek vég-
ső témája, hogy miként adhatunk értelmet életünknek, és találhatunk valódi életcélokra.
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Robin Lim: Várandósság
Gyakorlati tanácsok és éltető receptek a babavárás időszakára

A magyar közönség először az On the Spot születésről szóló évadában
ismerhette meg a világhírű bábát, Robin Limet. Cseke Eszter és S. Takács
András a film készítése során olyan közel került hozzá, hogy második gyer-
mekük születésekor Balira utaztak, hogy a szülés és a gyermekágy idősza-
kát Lim bábáskodása mellett tölthessék. Ez az út vezetett oda, hogy a Gyer-
mekágy című kötet után a várandósságról született könyve is eljuthat a
magyar olvasókhoz. A babavárás a nő életének egyik legkülönlegesebb idő-
szaka. A leendő anya olyan felfoghatatlanul emberi és hétköznapi csodák-
ra válik képessé, mint a születendő élet méhen belüli táplálása, majd világ-
ra hozatala. Robin Lim szerint ebben az érzékeny időszakban különösen

fontos belső tudásunk felelevenítése, illetve az anyatermészet tiszteletben tartása, amivel hozzá-
járulunk gyermekeink és a Föld egészségesebb és békésebb jövőjéhez. A Várandósság gyakorlati
tanácsai és tápláló receptjei útmutatóul szolgálnak, hogy a babavárás csodálatos, reményteli idő-
szaka megmaradhasson annak a természetes, kiegyensúlyozott és harmonikus állapotnak, amely-
re az anyának és születendő gyermekének életüknek ebben a szakaszában szüksége van.

Dr. Máté Gábor: Normális vagy
Trauma, betegség és gyógyulás mérgező világunkban

A test lázadása világhírű szerzője eddigi legátfogóbb és legteljesebb
könyvében a betegségek valódi okait kutatja, miközben éles kritikát
fogalmaz meg a bennünket körülvevő mérgező világról, és utat mutat az
egészség és a gyógyulás felé. Máté Gábor, magyar származású, Kanadá-
ban élő orvos forradalmi könyvében feltárja, hogy miközben a nyugati
világ büszkén tekint az egészségügyi szolgáltatásokra, egyre több a kró-
nikus beteg, és romlik a népesség általános egészségi állapota. A szerző
több mint negyven éve dolgozik orvosként, munkája során ébredt rá,
hogy amit normálisnak gondolunk, az korántsem az. Figyelmen kívül
hagyjuk a trauma és a stressz ártalmas hatásait, valamint a modern élet-
tel járó összes olyan feszültséget, amely rátelepszik a testünkre és a lelkünkre, illetve az egész-
ségünket károsítja. A rendelkezésünkre álló számtalan jól képzett szakember és különleges,
modern eszköz sem segít rajtunk. A nyugati orvoslás nem a teljes embert nézi, nem törődik
vele, hogy mit művel a stressz a szervezetünkkel, az immunrendszerünkkel és az érzelmi
egyensúlyunkkal. Máté Gábor megmutatja, mi tesz bennünket igazából beteggé, felfedi az
egyén és a közösség hanyatló állapota közötti összefüggéseket, és együttérzéssel vezeti olvasó-
it az egészség és gyógyulás labirintusában. A világhírű orvos Daniel fiával együtt írta meg eddi-
gi legsokrétűbb, legteljesebb és legizgalmasabb könyvét.

Dan Buettner: A hosszú élet ízei
100 recept, hogy 100 évig élj

„A 100 év fölöttiek a világ minden táján esküsznek rá, hogy a hosszú élet
a konyhában kezdődik.” / Cseke Eszter és S. Takács András, az On the
Spot alkotói
Földünk Kék Zónáiban élnek a világon a leghosszabban az emberek.
Ezek a varázslatos helyek Szardínián, a Costa Rica-i Nicoya-félszigeten,
egy apró görög szigeten, Ikarián, a kaliforniai Loma Lindában és a japán
Okinava-szigeteken találhatók. Ez a különleges könyv ezekbe a világok-
ba röpíti el olvasóját, hogy olyan ételeket ismerhessünk meg, mint a
szardíniai zöldfűszeres-lencsés minestrone, az ikariai hosszú élet raguja

vagy a nicoyai babos-rizses gallo pinto. Izgalmas, mégis könnyen elkészíthető ételek tárháza,
egyúttal a Kék Zónákba vezető térkép, melynek segítségével megerősíthetjük az immunrendsze-
rünket, meghosszabbíthatjuk az életünket, és nem utolsósorban a mi konyhánkba is beköltözhet
a főzés felhőtlen öröme. A szerző és munkatársai közel két évtizede járják a világot az egészséges
öregedés titkait kutatva.
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Katee Robert: Neon Gods – Alvilági szerelem
Passion válogatás, Neon Gods-sorozat 1. rész

Úgy volt, hogy ő csak a mítoszokban létezik. De attól a pillanattól fogva, hogy
átkeltem a Sztüx folyón, teljesen megigézett. Az ultramodern Olümposz elitjé-
nek üdvöskéje, Perszephoné Dimitriou azt tervezi, hogy megszökik, és új életet
kezd valahol máshol, távol az Olümposzt uraló istenek, a tizenhármak tisztes-
ségtelen politikájának világától. Azért döntött így, mert anyja a tudtán kívül
Zeusznak ígérte a kezét, aki a csillogó-villogó látszat mögött meghúzódó sötét
világ veszélyes, teljhatalmú ura. Mivel nem marad más választása, Perszephoné a tiltott alsó város-
ba menekül, ahol eladja a lelkét Hádésznak, akit korábban csak egy mitikus hősnek gondolt. E
könyv Hádész és Perszephoné történetének modern átdolgozása, amely édes, mint a bűn…

B. B. Alston: Amari és a sötét erők
Delfin könyvek, Amari-sorozat 1. rész

Amari Peters mindig hitt abban, hogy Quinton, a bátyja él. Ezért amikor a szekré-
nyében felfedez egy ketyegő borítékot, benne egy nevezési lappal a Természetfe-
letti Ügyek Hivatalának kalandtáborába, már biztos benne, hogy ez a titkos szer-
vezet a kulcsa a bátyja eltűnésének. Miközben a világot egy gonosz varázsló fenye-
geti, az osztálytársai pedig ellenséget látnak benne, Amari iszonyúan magányos-
nak érzi magát. Ha viszont feladja, és nem megy át a kalandtábor vizsgáján, talán
soha nem fogja megtudni, mi is történt a bátyjával.

Kirkus Review: Ali Hazelwood: A szerelem képlete
Dream válogatás

Harmadéves doktorandusz hallgatóként Olive nem hisz a tartós romantikus
kapcsolatokban, de a legjobb barátnője igen, és ő emiatt kerül ebbe a helyzet-
be. Anh meggyőzéséhez, hogy randizik és jó úton halad a „boldogan éltek, míg
meg nem haltak” felé, többre van szüksége néhány kézlegyintéses Jedi trükk-
nél. A kutatóknak bizonyítékok kellenek. Úgyhogy mint bármelyik magára
valamit is adó biológus, Olive pánikba esik, és megcsókolja az első férfit, akit
meglát. Ez a férfi nem más, mint Adam Carlsen, a fiatal, menő egyetemi tanár,
aki közismert seggfej. Ezért Olive teljesen padlót fog, amikor a Stanford ügye-
letes laborzsarnoka beleegyezik, hogy titokban tartja a színjátékot, és a kamupasija lesz. De ami-
kor egy nagy tudományos konferencia félresikerül, és Olive karrierje Bunsen-égőre kerül, Adam
újra meglepi határozott támogatásával, és még határozottabban kockás hasával. A kísérletük hir-
telen veszélyesen közel kerül ahhoz, hogy lángra kapjon. Olive pedig rájön, hogy egy szerelemmel
kapcsolatos hipotézisnél csak az bonyolultabb, ha a saját szíve kerül a mikroszkóp alá.

Kristin Harmel: A borász felesége
Mont Blanc válogatás

Champagne, 1940: Inès nemrég ment hozzá Michelhez, a neves pezsgőház, a
Maison Chauveau tulajdonosához, amikor kezdetét veszi a német megszállás.
Ahogy a helyzet egyre veszélyesebbé válik, Michel hátat fordít a házasságának,
és fegyvereket kezd elrejteni az ellenállás számára. Inès fél, hogy lelepleződnek,
de Céline számára, aki a Chauveau főborászának francia-zsidó felesége, a
veszély még nagyobb. Azt beszélik, hogy a zsidókat keletre szállítják, ahol
szörnyű sors vár rájuk. Céline kétségbeesetten keresi a boldogságot, vakmerően

a szívét követi, Inès pedig könnyelmű hibát követ el egy náci kollaboránssal, kockáztatva ezzel
mindazok életét, akiket szeretnek, és a szőlőbirtokot is, amely összeköti őket.
New York, 2019: A nemrég elvált Liv Kent is élete mélypontjára jutott, amikor csökönyös, különc
nagyanyja váratlanul betoppan, és ragaszkodik hozzá, hogy Franciaországba utazzanak. De az idős
asszonynak hátsó szándéka van, és egy évtizedeken átívelő tragikus története. Amikor a múlt és a
jelen végül találkozik, Liv egy olyan útra lép ami egyenesen a Maison Chauveau barlangjaihoz vezeti.
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Wossala Rozina: Konyhakönyv
Ez egy kézikönyv jól működő konyhához, lusta hétköznapokhoz és ráérős
vendégségekhez, az éjfélkor kinyitott hűtőhöz, tisztességesen lenyalt
fakanalakhoz, értelmes bevásárlásokhoz, és úgy az élethez magához.
„Rég láttam itthon ilyen – mind tartalmában, mind külsejében – üdítően
friss, vibráló szakácskönyvet. Mintha nem is Magyarországon lennénk!
Nagyon mai, világszínvonalú, okos, pont, mint Rozina. Az összes kiegészítőt
azonnal el akarom készíteni belőle!” / Mautner Zsófia gasztroblogger, szakíró
„Hogy fejlődik a gasztronómia itthon, az kétségtelen. Azért, hogy az otthoni
étkezési kultúra is lépést tudjon vele tartani, szükség van olyan könyvekre,
amikben az éttermi trükkök és praktikák az otthoni környezetben is gaz-
daságosak és jól működnek. Hát ezért van szükséged Rozina könyvére! /
Sárközi Ákos séf

Dr. Andrási Nóra:
Kóstolj bele a teljes értékű növényi étrendbe!
El tudod képzelni, hogy ízletes és tápláló ételeket készítesz kizárólag növé-
nyi hozzávalókból? És azt, hogy ehhez nincs szükséged messziről érkező,
különleges alapanyagokra, vagy a konyhában töltött hosszú órákra, de még
egy mesterszakács ügyességére sem? Esetleg sejted már, hogyan formálhat-
ná át az életedet a teljes értékű növényi étrend? Ha bármelyik kérdésre
„(még) nem” a válasz, akkor dr. Andrási Nóra, a nagy sikerű Mindenmentes
kötetek szerzőjének új könyve Neked szól, kedves Olvasó! A könyvből meg-

ismerheted, mit is takar pontosan a teljes értékű növényi étrend, hogy lehetséges-e a szerveze-
tünk számára szükséges valamennyi tápanyagot növényi forrásokból fedezni. Természetesen a
sok hasznos információ mellett a könyv lényegét mégiscsak a receptek adják, a reggeliktől az útra-
valókon át a főételekig, az egészséges desszertekkel bezáróan 42 izgalmas finomsággal ismerked-
hetsz meg. Ajánljuk a könyvet kezdő és gyakorlott, vegán és nem vegán „szakácsoknak” egyaránt,
és mindenkinek, aki nyitott az újra, és szeret finomakat főzni.

Polgár Tünde: Terítéken
A szerző hosszú évek háziasszonyi, vendéglátói tapasztalatait gyűjti össze ebben
a könyvben évszakonként rendezve. Hitvallása, hogy az ételek elkészítésével is
kifejezhetjük a szeretetünket. Ahogy az élet többi területén, itt is fontos számára
az elegancia, ami minden terítésen, tálaláson, minden ételen visszaköszön. A
részletes, jól követhető ételleírások között találhatunk a családnak és a barátok-
nak, hétköznapra, ünnepekre vagy akár hivatalos alkalomra való recepteket. Van
köztük pillanatok alatt elkészíthető, és napokon át alkotandó, de mind izgalmas
és elegáns, ráadásul legtöbbjük egészséges is. Polgár Tünde kifinomult konyhájával bizonyítja,
hogy otthon is teremthető fine dining hangulat, anélkül, hogy mesterszakácsok lennénk.

Ambrus Éva, Vágó Piros:
Gyors, finom, egyszerű - 77 recept a mindennapokra
Ambrus Éva és Vágó Piros neve sokunknak ismerősen cseng. Évi több, a gyer-
mekek megfelelő táplálását segítő könyv szerzője, hozzátáplálási konzulens.
Piros rádiós műsorvezető, gasztrokalandor, a Rádiókonyha megálmodója.
Most összefogtak, hogy e kötetben közel 80 gyors, finom és egyszerű recepttel
segítsék az olvasót a zsúfolt hétköznapok, családi együttlétek, közös étkezések
során. Rohanó világunkban egy házilag elkészített finomság a család minden
elfoglalt tagját összehozza az asztalnál. A szerzők nemcsak utazásaik során
kalandoznak, de az ízek, fűszerek között is. A recepteken túl számos tippet,
praktikát is megosztanak, melyek segítségével előre tervezhetünk, könnyeb-

ben átgondolhatjuk a hozzávalók beszerzését, majd az ételek elkészítésekor az alapanyagok fel-
használását, esetleg helyettesítését a hűtőből, kamrából. Mindezt kiegészítve érdekes audioanya-
gokkal a szerzők egy-egy ételhez fűződő emlékéről, vagy éppen elkészítésének mikéntjéről.
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egészben történő – felhasz ná lá sá hoz a kiadó írásbeli

engedélye szükséges.

MMaaddaaggaasszzkkáárr
EEggyy  mmuussiiccaall,,  aammiirree  aazz  eeggéésszz  nnéézzőőttéérr  eeggyyüütttt  rriisszzááll
2022. november 5-6-án tartotta a Pesti Magyar Színház – Családi- és
Ifjúsági Színház legújabb családi musicalének, a Madagaszkár,
zenés kalandtúrának a premierjét. A produkció a Dreamworks Ani-
mation Motion Picture azonos című filmje nyomán készült. A közön-
ség szűnni nem akaró tapsvihara, és az, hogy az egész nézőtér együtt
táncolt Julien király vezényletével, mindent elárul a fogadtatásról.
Az elmúlt évek legnagyobb sikerét ünnepelhette november első hét-
végéjén a teátrum!

A Madagaszkár történetét 2005-ben ismerhette meg a világ, akkor került a mozikba
a kasszasikerű mesefilm. Alex, Marty, Melman és Glória, a négy állatkerti cimbora
kalandos történetét mindenki szívébe zárta, Julien király elképesztő mozgását és
egyedi „risza-technikáját” pedig kicsik és nagyok egyaránt irigylik. A Magyar Szín-
ház A kincses sziget és az Oliver! című előadások után újra egy olyan musical szín-
padra állítását tűzte ki célul, ami az egész család számára szórakoztató, ugyanakkor
tanulságos is, és alapvető értékekre hívja fel a figyelmet. Ekkor született meg a gon-
dolat a színház vezetőségében, hogy egy újabb Broadway előadással, a Madagasz-
kárral nyissák meg a jubileumi 185. évadot.




